

О реализации регионального проекта «Культурно-патриотическое воспитание школьников»

Насколько хорошо наши дети знают историю, культуру и достопримечательности родного края? Региональный компонент в школьной программе сведен к минимуму, билеты в театры и музеи недешевы, не у всех есть возможность выехать в столицу края. Чтобы решить данную проблему, в 2022 году Правительство Приморского края реализует для школьников региональный проект «Культурно-патриотическое воспитание школьников». Проект действует на территории Приморского края в целях краеведческого и культурного просвещения обучающихся, активного привлечения их к изучению художественной культуры и искусства, мотивации к освоению ценностей отечественной культуры и повышения культурного уровня подрастающего поколения. Весной 2022 года в Региональном проекте приняли участие 4714 школьника.

В проекте принимают участие краевые организации:

- автономная некоммерческая организация «Приморский культурно-исторический центр» (Исторический парк «Россия - Моя История»);
- федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Музей истории Дальнего Востока имени В.К. Арсеньева»;
- краевое государственное автономное учреждение культуры «Приморская государственная картинная галерея»;
- Мемориальный дом-музей семьи Сухановых;
- государственное автономное учреждение культуры «Приморский краевой драматический театр молодёжи»;
- государственное автономное учреждение культуры «Приморский академический краевой драматический театр им. М. Горького»;
- государственное автономное учреждение культуры «Приморская краевая филармония». Документ создан в электронной форме. № 23/8188 от

Участие в проекте осуществляется с использованием ресурсов Пушкинской карты. Для удобства детей в проекте предусмотрено все: индивидуально для

каждой группы составленное расписание экскурсий, вкусные обеды в столовой КГА ПОУ «Промышленный колледж энергетики и связи», группы из отдаленных муниципалитетов Приморского края размещаются на территории туристско-спортивной базы «Волна» посёлка Девятый Вал Надеждинского района Приморского края. Питание, проживание детей и сопровождающих осуществляется за счет средств краевого бюджета.

Учащиеся Шкотовского района также принимают активное участие в данном проекте. Уже 210 человек успели побывать на экскурсиях. Очень нравятся ребятам интерактивные экскурсии в историческом парке, большое впечатление производят сооружения фортов Владивостокской крепости, много новой информации о городском быте XIX – начале XX века дает экскурсия по дому чиновника Суханова.

Хочется надеяться, что данный проект на ограничится 2022 годом и принесет нашим детям еще много новых впечатлений, открытий и знаний. Огромная благодарность всем, кто организывает и воплощает в жизнь этот очень нужный и важный для детей проект.